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Inkludierte Leistungen: 
 

� Busfahrt im Fernreiseluxusbus mit 
Espressomaschine, Klimaanlage, Toilette, 
TV, Navi, …. 

� 4x Halbpension im ****Hotel OREA Spa 
Palace ZVON in Marienbad 

� Stadtführung mit dem Bummelzug in 
Marienbad 

� Örtl. Reiseleitung am 2., 3. und 4. Tag 
� Eintritt Kloster Tepla 
� Besuch Becherovka-Museum inkl. 

Likörprobe 
� Fahrt mit der Fichtelbahn 

 
 

Pauschalpreis f.Mitglieder im  DZ  € 699,- 

Pauschalpreis f.Nichtmitglieder im 
Doppelzimmer € 749,- 
 

Pauschalpreis f.Mitglieder im  EZ € 917,-  

Pauschalpreis f.Nichtmitglieder im 
Einbettzimmer € 967,-  
 

BusBahnAuto-KomplettSchutz Gruppe 
 

Preis im Doppelzimmer: € 52,- p.P. 
Preis im Einzelzimmer: € 63,- p.P. 
 

 Stornokosten: 
ab Buchungsdatum bis 30. Tag vor Reiseantritt 10 %  
29.–20. Tag vor Reiseantritt 25 %  
19.–10. Tag vor Reiseantritt 50 %  
9.–4. Tag vor Reiseantritt 65 %  
ab 3. Tag vor Reiseantritt 85 % des 
Pauschalreisepreises. 
  

 
 
 

FAHRT INS  
BÖHMISCHE BÄDERDREIECK 

8. - 12. JUNI 2026 
Reiseleitung: Inge CHRENKO 0664 88 540 264 

5 REISETAGE (MONTAG - FREITAG) – PROGRAMMÄNDERUNGEN VORBEHALTEN 
 

Das Böhmische Bäderdreieck bezeichnet historisch die von drei Städten in Böhmen umgebene 
Badekultur-Region, bekannt für Kur- und Wellnessbetriebe. Es verbindet Thermalquellen, Heilbäder und 
architektonische Jugendstil- bzw. Belle Époque-Bauten in einer reizvollen Baderegion. 
 

         ABFAHRT: 07:00 UHR, WIEN ESSLING VS 
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PROGRAMMVERLAUF:  
 

1. Tag: Anreise Marienbad 

Anreise über Brünn in unser Hotel nach Marienbad - 
berühmtes europäisches Heilbad mit schönen 
Kuranlagen, hier schrieb Goethe seine ”Marienbader 
Elegie” über seine späte Liebe zu Ulrike von 
Levetzow. Nach der Anreise unternehmen wir eine 
Stadt-rundfahrt mit dem Bummelzug. Der 
Reiseleiter zeigt uns die vielen Quellen, die 
Hauptkolonnade, die singende Fontäne, das Goethe-
Museum und Kirchen, die sich alle in dieser schönen 
Stadt befinden. Eine echte Perle unter den hiesigen 
Bauten ist die gusseiserne Kurkolonnade aus dem 
Jahr 1889. 
 

2. Tag: Karlsbad – Loket 

Nach dem Frühstück fahren wir nach Karlsbad, wo 
wir einen Stadtrundgang unternehmen, bei dem wir 
die weltberühmten Markt-, Sprudel- und Schloss-
kolonnaden sowie die im altrussischen Stil gebaute 
St.-Peter-Kirche, Paulskirche und die Maria-
Magdalena-Kirche sowie das mächtige Gebäude des 
Kaiserbads sehen. Ein Highlight ist das Besucher-

zentrum "The Home of Becherovka", das im histo-
rischen Gebäude der ursprünglichen Becherovka-
Fabrik untergebracht ist. Besichtigung und 
Verkostung. Danach geht unsere Fahrt in die 
historische Stadt Loket, wo wir die einmalige 
mittelalterliche Stimmung erleben können. Nach der 
Stadtführung. Anschl. Rückfahrt nach Marienbad in 
unser Hotel. 
 

3. Tag: Eger - Franzensbad 

Nach dem Frühstück geht unsere Fahrt nach Eger. 
Die Stadt blickt auf eine fast tausendjährige bewegte 

Geschichte im ehemaligen Sudetenland zurück. Bei 
einem Rundgang sehen wir u. a. den Marktplatz mit 
seinen bunten Häuserfassaden und gehen durch 
eines der schmalsten Gässchen Tschechiens. Im 

Anschluss geht es weiter in den UNESCO Kurort 

Franzensbad, das der Dichter Goethe schon als 
Paradies auf Erden bezeichnete. Wir flanieren durch 
Kurkolonnaden, gepflegte Parks und genießen die 
entspannte Atmosphäre, bevor es wieder zurück 
nach Marienbad geht.  
 

4. Tag: Erzgebirge 

Nach dem Frühstück geht unsere Fahrt ins Erzgebirge. 
Heute erleben wir eine nostalgische Dampfzugfahrt 

mit der Fichtelbergbahn. Auf einer Strecke von ca. 17 
km genießen wir die herrlichen Aussichten zwischen 
den Kurorten Oberwiesenthal und Cranzahl. Wir 
überwinden dabei auf dem Weg aus der 
höchstgelegensten Stadt Deutschlands 238 Höhen-
meter, 5 Brücken und das Viadukt im Kurort Ober-
wiesenthal. Danach Fahrt in den malerischen Ort 

Annaberg – Buchholz. Wir besuchen die alte Bergstadt 
und mit ihren interessanten Kirchen. Anschl. Rückfahrt 
nach Marienbad in unser Hotel. 
 

5. Tag: Kloster Tepla - Heimreise 

Nach dem Frühstück besuchen wir das Kloster Tepla. 
Das Kloster ist ein barock geprägtes Zisterzienserinnen- 
bzw. -kloster in der böhmischen Region und gehört zu 
den kulturell bedeutenden Stätten Nordwestböhmens. 
Es beherbergt historische Bibliotheken, Kunstwerke 
und einen bedeutenden Kreuzgang, der Besucher mit 
seiner Architektur beeindruckt. Nach der Führung 
gemütliche Rückfahrt nach Wien. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Anzahlung bei Anmeldung € 100,- pro Person  
Restzahlung: bis spätestens 5 Wochen vor Reiseantritt 

Konto: BAWAG, IBAN AT11 1400 0038 1066 6500,  
Pensionistenverband Österreichs,  
BO Donaustadt 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


